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AVALIAÇÃO DOS PROGRAMAS DA PREFEITURA – FEVEREIRO DE 2017 
 
 

85% SÃO A FAVOR DOS GRAFITES NA CIDADE 
Para 61%, Prefeitura agiu mal ao apagar os grafites da Av. 23 de Maio 

Pesquisa Datafolha mostra que a maior parcela dos moradores da capital paulista é favorável ao grafite e rejeita as pichações em muros e fachadas de 
prédios da cidade. Uma parcela de 85% é favorável aos grafites em muros e fachadas, 13% são contrários (entre os mais velhos o índice sobe para 
24%) e 2% não responderam. Quanto às pichações em muros e fachadas, 97% dos entrevistados declararam ser contrários à elas e 3% são favoráveis 
– entre os mais jovens o índice alcança 7%. 
 
Realizada nos dias 08 e 09 de fevereiro, a pesquisa entrevistou 1.092 moradores da cidade de São Paulo, com 16 anos ou mais, de todas as regiões da 
cidade. A margem de erro para o total da amostra é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos. 
 
Quando perguntados se os grafites deveriam ser liberados em prédios públicos a maior parcela declarou ser favorável a liberação. Para 59% o grafite 
deveria ser liberado em áreas e prédios públicos de responsabilidade da Prefeitura, já, para 38%, o grafite não deve ser liberado nesses espaços e 3% 
não responderam.  
 
Quanto à ideia de limitar ou não os grafites a áreas específicas da cidade, as opiniões ficaram divididas. Cinco em cada dez (52%) declararam ser 
favoráveis a criação de áreas específicas da cidade para receber grafites, enquanto 45% defendem que os grafites sejam liberados em qualquer área da 
cidade. Uma parcela de 3% não respondeu. Entre os mais ricos (63%) e entre os moradores da região Norte (59%) são observados os índices mais altos 
de apoio a existência de áreas específicas para receber os grafites. 
 
A remoção dos grafites da Av. 23 de Maio, promovida pela Prefeitura, desagradou a maioria dos paulistanos. Seis em cada dez (61%) declararam que a 
Prefeitura agiu mal ao pintar de cinza os grafites expostos ao longo da Av. 23 de Maio, para 32% a Prefeitura agiu bem, 3% ficaram indiferentes e 4% 
não responderam. Entre os mais jovens (70%), entre os mais instruídos (70%) e entre os insatisfeitos com o programa Cidade Linda (85%) a reprovação 
à atitude da Prefeitura é mais alta. Enquanto entre os mais velhos (40%), entre os menos instruídos (41%) e entre os satisfeitos com o programa Cidade 
Linda (41%) a aprovação é mais alta.  
 
Para a maioria, as medidas anunciadas pelo prefeito João Doria (PSDB) para coibir as pichações, como multas e trabalhos comunitários, não irão acabar 
com o problema. Seis em cada dez (61%) avaliam que as medidas não irão acabar com as pichações, 35% que irão sim e 4% não responderam. Entre 
os mais instruídos é observado o índice mais alto de pessimismo com a medida, 70%. 
 
A respeito da importância que o prefeito João Doria tem dado ao tema dos grafites e pichações, 43% avaliaram que o prefeito tem dado a importância 
que o tema merece, 41% mais importância do que merece, 12% menos importância e 3% não responderam. 
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MAIORIA APROVA OS PROGRAMAS CORUJÃO DA SAÚDE E CIDADE LINDA 
 
Os resultados mostram que que a maioria dos paulistanos adultos está satisfeita com o início dos programas Cidade Linda e Corujão da Saúde da 
Prefeitura. 
 
O programa Cidade Linda é avaliado como ótimo ou bom por 59%, como regular por 20% e ruim ou péssimo por 11%. Uma parcela de 9% não respondeu. 
Sete em cada dez (73%) declararam ter conhecimento do início do programa (desses, 44% declararam estar bem informados, 23% mais ou menos e 7% 
mal informados) e 27% afirmaram não conhecê-lo. 
 
Por sua vez, o programa Corujão da Saúde é avaliado positivamente por 67%, como regular por 11%, como ruim ou péssimo por 6% e 16% não 
responderam. Sete em cada dez entrevistados (69%) declararam ter conhecimento sobre o início do programa Corujão da Saúde (desses, 40% 
declararam estar bem informados, 22% mais ou menos e 7% mal informados) e 31% informaram desconhecê-lo. 
 
A expectativa com relação ao programa Corujão da Saúde é positiva: 13% consideram que o programa irá conseguir atender todas as pessoas que estão 
em fila de espera por exames da Prefeitura até abril e 47% consideram que o programa irá conseguir atender a maioria das pessoas. Enquanto, para 
uma parcela de 37% o programa conseguirá atender somente a minoria das pessoas da fila de espera por exames até abril e 3% não responderam. 
 
Metade dos entrevistados avalia que o prefeito João Doria tem dado aos programas a importância que merecem. Com relação ao Corujão da Saúde, 
52% declararam que o prefeito tem dado a importância que o tema merece, 21% menos importância, 18% mais importância e 9% não responderam. Já, 
o programa Cidade Linda, 48% avaliaram que o prefeito tem dado a importância que o tema merece, 31% mais importância, 15% menos importância e 
6% não responderam. 
 
 

57% APROVAM O AUMENTO DA VELOCIDADE MÁXIMAS NAS PISTAS DAS MARGINAIS 
Para 70%, o trânsito na capital é ruim ou péssimo 

A maior parcela dos paulistanos (57%) aprovou o aumento da velocidade máxima nas pistas das marginais da capital. Ante 37% que reprovaram a 
medida, 4% declararam ser indiferentes e 2% não responderam. Entre os que dirigem carros na cidade, a aprovação ao aumento de velocidade é a mais 
alta, 71%. Enquanto, entre os que não dirigem, o índice de reprovação à mudança de velocidade nas marginais é a mais alta, 45%. 
 
Nove em cada dez moradores (89%) da capital paulista tomaram conhecimento sobre o aumento da velocidade máxima nas marginais (desses, 59% 
responderam estar bem informados sobre o assunto, 25% mais ou menos e 5% mal informados) e 11% declararam desconhecimento. 



www.datafolha.com.br

 
Sobre o tema do aumento da velocidade máxima nas marginais, 51% avaliaram que o prefeito João Doria tem dado ao tema a importância que ele 
merece, para 28%, o tucano tem dado mais importância ao tema do que merecia, para 16%, menos importância e 5% não responderam. 
 
O trânsito na capital segue mal avaliado pelos paulistanos. A maioria (70%) avalia como ruim ou péssimo o trânsito na cidade, para 22%, é regular e 
para 7% é ótimo ou bom. Na comparação com a pesquisa anterior, de outubro de 2015, os índices permaneceram estáveis, eram, respectivamente, 71%, 
21% e 8%. Entre as faixas de renda mais altas, observa-se um descontentamento maior com o trânsito da cidade: entre os mais ricos, 84% avaliaram 
como ruim ou péssimo e entre os que têm renda familiar mensal de mais de cinco a dez salários mínimos, 80%. Entre os moradores das diferentes 
regiões da capital não se observaram diferenças significativas. 
 
 
 
 
 
 

São Paulo, 10 de fevereiro de 2017. 
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METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 08 ao dia 09 de fevereiro de 2017, foram realizadas 1.092 entrevistas com margem de erro máxima  3 
pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem realizados 100 
levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha. 
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Masculino 46 100 50 49 45 46 41 48 47 44 40 50 46 55 52 33
Feminino 54 100 50 51 55 54 59 52 53 56 60 50 54 45 48 67
16 a 24 anos 20 21 18 100 4 30 16 21 19 16 19 19 22
25 a 34 anos 23 24 22 100 10 24 32 25 23 24 18 28 11
35 a 44 anos 19 19 20 100 16 21 20 18 19 22 23 23 9
45 a 59 anos 23 23 23 100 35 16 23 20 25 24 25 24 19
60 anos ou mais 15 13 17 100 35 9 9 16 14 14 15 6 39

40,41 39,37 41,32 19,56 29,09 39,50 51,67 68,52 52,73 35,17 38,47 39,97 40,33 40,69 41,49 37,41 48,20
Fundamental 24 25 23 5 11 20 37 56 100 39 18 9 7 20 36
Médio 46 46 45 70 48 50 32 26 100 52 51 25 16 46 45
Superior 30 29 32 25 41 31 31 19 100 9 30 66 77 35 18
PT 9 11 8 11 9 8 11 7 8 10 9 9 9 10 8 10 7
PSDB 9 10 8 6 6 10 10 13 11 7 10 5 10 8 21 9 9
PMDB 3 3 2 2 2 1 4 5 3 2 3 2 3 3 3 3 2
PV 1 2 1 0 3 1 2 0 0 3 0 2 1 3 2 0
PSD 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1
PRTB 0 0 1 0 1 0 0
PSOL 0 0 0 0 0 0
PSB 0 0 0 0 0 0
Nenhum/ não tem 74 71 76 78 75 76 69 70 73 77 69 78 72 73 60 73 76
Nomes e referências 2 2 3 1 3 3 2 2 3 2 2 3 2 3 3 2 3
Outro partido 1 1 2 2 1 0 0 3 1 1 2 1 1 1 3 1 2
CENTRO 6 6 6 6 4 7 7 7 7 4 9 4 6 8 15 6 5
NORTE 21 20 22 25 21 20 20 19 20 23 18 19 24 22 15 21 21
OESTE 7 7 8 8 8 6 6 10 3 6 14 4 7 10 22 7 8
SUL 31 32 31 30 32 30 34 31 33 31 30 33 30 30 27 32 30
LESTE 33 34 32 28 35 37 31 33 35 35 28 38 32 30 21 32 35
Região Metropolitana 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Não localizados 1 1 1 2 1 0 1 2 1 1 1 1 1 1
Não sabe/ não lembra 0 0 0 0 0 0

SEXO

IDADE

MÉDIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÕES

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

PEA 72 80 65 69 87 88 76 29 58 72 83 69 73 80 75 100
 Assalariado registrado 30 36 26 32 44 36 28 5 18 33 37 24 35 37 30 42
 Assalariado sem registro 5 4 6 9 4 4 6 2 5 7 2 6 5 2 4 7
 Funcionario público 3 2 3 0 2 1 7 2 1 7 0 3 7 3 4
 Autônomo regular 8 9 7 3 8 12 12 2 6 7 10 5 9 12 8 11
 Profissional liberal 1 1 2 2 2 1 1 4 0 1 3 4 2
 Empresário 3 5 1 1 2 4 4 2 1 2 5 0 2 7 12 4
 Free-lance/ bico 9 12 7 3 10 11 10 13 16 7 7 13 7 7 8 13
 Estagiário/ aprendiz 0 1 0 1 0 0 1 1 1
 Outros 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 12 11 12 18 14 16 8 1 11 15 8 19 8 4 5 16
NÃO PEA 28 20 35 31 13 12 24 71 42 28 17 31 27 20 25 100
 Dona de casa 8 14 3 6 8 12 8 12 9 2 10 8 3 3 27
 Aposentado 11 11 12 0 9 59 25 6 8 11 11 10 14 40
 Estudante 5 6 5 26 1 0 1 1 8 5 5 5 5 7 19
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0
 Outros 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 2
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 3 2 6 3 2 2 3 4 2 4 3 2 1 11
Até R$ 1.874,00 35 30 39 37 39 33 31 37 57 40 10 100 34 39
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 21 20 19 20 22 24 16 18 25 15 50 21 20
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 20 23 18 21 20 19 21 22 13 21 26 50 21 19
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 14 14 14 12 15 16 14 13 5 8 31 100 15 10
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 5 7 4 5 4 7 6 7 2 2 13 79 6 5
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 1 2 2 1 1 0 4 19 1 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0 0 1 0
Recusa 1 1 1 0 1 1 0 3 2 1 1 1 1
Não sabe 2 2 2 4 0 1 1 4 3 2 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Masculino 46 53 53 49 44 48 49 33 42 48 45 42 47
Feminino 54 47 47 51 56 52 51 67 58 53 55 58 53
16 a 24 anos 20 23 13 13 21 18 27 15 11 22 13 14 21
25 a 34 anos 23 23 16 29 23 20 26 28 19 21 32 34 32
35 a 44 anos 19 16 21 15 20 24 15 17 22 18 20 15 19
45 a 59 anos 23 28 27 24 21 23 20 25 29 28 25 23 16
60 anos ou mais 15 11 23 19 15 15 12 15 20 13 10 14 12

40,41 39,00 45,74 42,14 39,77 40,82 37,19 41,38 44,76 39,77 39,39 39,70 36,60
Fundamental 24 21 29 23 24 22 21 27 25 13 23 32 22
Médio 46 50 36 34 48 40 51 52 41 40 54 54 42
Superior 30 30 35 43 28 38 28 20 34 47 24 14 36
PT 9 100 6 11 15 3 31 21 4 8
PSDB 9 100 14 5 3 18 1 3 3 4
PMDB 3 31 3 2 1 3 1 1 1 3
PV 1 15 0 1 6 4
PSD 0 5 0 1 1 3 1
PRTB 0 2 0 1
PSOL 0 1 0 0
PSB 0 1 0 1
Nenhum/ não tem 74 100 72 76 71 71 58 70 85 81
Nomes e referências 2 30 4 2 2 3 6 2
Outro partido 1 14 1 2 2 1 3 1 1 1
CENTRO 6 7 7 9 5 7 6 6 4 9 4 7 3
NORTE 21 16 23 16 22 21 26 16 23 15 15 30 25
OESTE 7 10 9 8 7 9 7 6 9 11 3 3 7
SUL 31 36 29 33 31 30 31 31 28 35 42 21 28
LESTE 33 31 29 33 34 32 29 41 35 28 32 39 36
Região Metropolitana 0 0 0 1
Não localizados 1 1 1 1 1 1 1 1 2 3 1
Não sabe/ não lembra 0 1 0

SEXO

IDADE

MÉDIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÕES

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
PEA 72 79 72 74 71 76 70 72 72 78 82 66 80
 Assalariado registrado 30 29 33 31 30 32 32 25 30 32 39 28 38
 Assalariado sem registro 5 6 2 4 6 4 3 8 5 5 1 3 7
 Funcionario público 3 5 1 3 2 2 2 4 3 7 6
 Autônomo regular 8 7 13 5 8 9 8 6 10 8 7 4 6
 Profissional liberal 1 3 2 1 3 0 1 2 2 1
 Empresário 3 6 4 2 2 4 1 2 4 3 5
 Free-lance/ bico 9 15 7 11 9 9 8 10 8 11 8 7 9
 Estagiário/ aprendiz 0 1 0 0 1 3
 Outros 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 12 11 7 12 13 10 13 15 9 8 20 23 13
NÃO PEA 28 21 28 26 29 24 30 28 28 22 18 34 20
 Dona de casa 8 6 5 5 8 7 8 10 10 6 13 13 4
 Aposentado 11 4 17 12 11 10 9 13 15 7 3 14 9
 Estudante 5 8 4 4 5 4 9 2 1 8 1 3 1
 Vive de rendas 0 1
 Outros 1 1 1 0 0 1 1 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 1 1 4 3 3 3 3 2 1 1 4 6
Até R$ 1.874,00 35 36 22 29 38 28 37 53 28 23 49 48 37
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 22 15 21 21 20 22 14 24 22 24 17 24
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 20 19 32 24 19 24 21 13 22 30 15 18 21
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 14 16 14 14 14 17 12 11 15 13 11 8 13
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 5 5 14 8 4 8 3 4 9 8 4 1
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0 1
Recusa 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1
Não sabe 2 2 2 2 1 3 1 1 3 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Masculino 46 50 46 39 48 51 41 42 36 54 36 44
Feminino 54 50 54 61 52 49 59 58 64 46 64 56
16 a 24 anos 20 16 24 16 18 14 27 15 32 17 23 17
25 a 34 anos 23 20 27 21 24 24 24 20 19 24 23 21
35 a 44 anos 19 18 19 23 19 20 18 17 18 21 18 19
45 a 59 anos 23 26 19 24 23 25 20 22 17 24 21 17
60 anos ou mais 15 21 11 16 15 16 11 25 14 14 15 27

40,41 43,82 37,35 41,30 40,81 42,09 37,03 44,44 37,10 40,41 39,40 45,02
Fundamental 24 31 19 23 22 22 21 32 40 24 22 29
Médio 46 43 48 45 45 39 57 49 52 43 50 48
Superior 30 26 33 32 33 39 22 19 9 33 28 23
PT 9 8 10 9 9 9 9 8 9 7 12 10
PSDB 9 11 7 6 9 10 8 7 7 11 5 8
PMDB 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3
PV 1 0 2 2 1 1 2 0 2 2
PSD 0 0 1 1 1 0 1
PRTB 0 0 0 0 0 0 0
PSOL 0 0 0 0 0
PSB 0 0 0 0 0
Nenhum/ não tem 74 73 73 76 73 71 78 78 78 74 72 71
Nomes e referências 2 2 3 1 2 3 1 3 3 3 2 6
Outro partido 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 2
CENTRO 6 7 6 4 6 7 4 7 6 6 6 2
NORTE 21 19 23 24 21 22 19 22 21 23 20 8
OESTE 7 8 8 3 8 9 4 2 6 7 8 4
SUL 31 32 30 34 32 31 31 47 27 31 31 44
LESTE 33 32 33 35 32 30 40 20 37 32 33 42
Região Metropolitana 0 0 1 0 0 0 0
Não localizados 1 1 1 1 0 1 2 3 1 1
Não sabe/ não lembra 0 0 1 0

SEXO

IDADE

MÉDIA

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÕES

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

PEA 72 67 75 77 74 75 73 58 59 76 68 67
 Assalariado registrado 30 27 34 29 32 31 34 27 21 33 29 21
 Assalariado sem registro 5 5 5 6 5 3 7 12 7 5 6 4
 Funcionario público 3 2 3 4 3 4 1 1 2 3 2
 Autônomo regular 8 8 8 8 8 9 7 6 9 6 8
 Profissional liberal 1 2 1 1 1 2 0 2 1
 Empresário 3 3 3 2 3 4 1 3 3 2
 Free-lance/ bico 9 12 6 10 9 10 8 7 10 10 8 6
 Estagiário/ aprendiz 0 0 1 0 1 0 0 2
 Outros 1 1 1 1 1 1 0 1
 Desempregado (Procura emprego) 12 9 14 16 12 11 14 8 14 12 11 23
NÃO PEA 28 33 25 23 26 25 27 42 41 24 32 33
 Dona de casa 8 8 8 5 7 6 9 12 13 5 11 8
 Aposentado 11 16 8 9 11 12 9 17 10 11 9 23
 Estudante 5 5 6 4 5 4 7 7 12 5 7
 Vive de rendas 0 0 0 0 0
 Outros 1 1 1 0 0 1 2 1 0
 Desempregado (Não procura emprego) 3 2 3 4 3 3 2 7 4 2 5 2
Até R$ 1.874,00 35 33 35 41 33 27 43 47 53 32 40 40
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 24 18 22 21 20 22 22 17 22 19 17
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 20 18 23 15 21 24 18 10 12 21 20 21
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 14 14 14 13 15 18 9 8 7 17 11 6
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 5 6 5 4 6 7 4 5 1 5 5 8
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 1 1 1 2 1 2 1 2 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0 0 0
Recusa 1 1 1 2 1 1 1 3 2 1 1 2
Não sabe 2 2 2 2 1 1 2 2 7 1 2 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Masculino 46 46 48 42 44 48 48 49 46 49 42 47 50 37
Feminino 54 54 52 58 56 52 52 51 54 51 58 53 50 63
16 a 24 anos 20 14 11 16 21 32 18 18 19 15 24 17 25 22
25 a 34 anos 23 22 22 24 13 26 24 22 27 20 22 21 27 29
35 a 44 anos 19 20 20 20 18 18 18 20 15 17 22 21 16 13
45 a 59 anos 23 26 28 21 27 15 24 24 24 25 20 24 21 22
60 anos ou mais 15 18 18 18 21 8 16 16 15 23 13 17 11 14

40,41 43,03 43,82 41,60 43,06 34,52 41,09 40,94 40,53 44,03 38,57 41,59 37,63 38,57
Fundamental 24 22 22 21 29 29 22 20 23 30 32 25 21 19
Médio 46 41 39 44 47 55 43 40 47 55 52 45 48 51
Superior 30 37 40 35 25 16 35 41 30 15 16 30 32 30
PT 9 9 8 10 10 10 10 9 12 10 8 8 10 15
PSDB 9 10 12 7 8 6 10 11 7 6 6 11 5 6
PMDB 3 3 4 1 3 2 2 2 3 4 3 2
PV 1 1 1 2 1 1 2 2 1 1 1 0 2 6
PSD 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1
PRTB 0 0 0 0 0 1
PSOL 0 0 0 0 0 0
PSB 0 0 0 0 0 0
Nenhum/ não tem 74 72 69 74 79 78 72 70 74 77 78 73 75 71
Nomes e referências 2 3 3 3 1 1 3 3 2 2 3 3 1
Outro partido 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2
CENTRO 6 6 6 6 8 6 6 7 5 7 5 6 5 9
NORTE 21 20 23 19 10 23 22 24 19 14 20 21 26 21
OESTE 7 8 8 8 6 7 8 8 6 8 7 6 8 11
SUL 31 32 32 30 39 30 32 30 32 37 30 32 32 32
LESTE 33 33 31 36 34 32 32 30 37 32 35 35 28 27
Região Metropolitana 0 1 1 0
Não localizados 1 1 1 0 3 1 1 1 0 1 1 1 1
Não sabe/ não lembra 0 0 0 0

SEXO

IDADE

MÉDIA

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÕES

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

PEA 72 72 73 70 74 73 74 75 74 66 67 72 75 73
 Assalariado registrado 30 29 28 32 30 33 32 32 35 27 26 30 32 31
 Assalariado sem registro 5 5 3 6 8 6 5 5 3 11 6 4 10 7
 Funcionario público 3 3 4 2 4 1 3 4 2 3 1 3 3 3
 Autônomo regular 8 8 10 5 9 7 7 8 6 8 9 8 8 8
 Profissional liberal 1 2 3 0 0 2 2 1 1 1 2
 Empresário 3 3 4 4 1 3 4 2 2 3 1 3
 Free-lance/ bico 9 9 9 9 6 10 10 9 11 10 8 10 9 7
 Estagiário/ aprendiz 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 Outros 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 3
 Desempregado (Procura emprego) 12 11 10 11 16 14 12 12 12 7 13 13 11 11
NÃO PEA 28 28 27 30 26 27 26 25 26 34 33 28 25 27
 Dona de casa 8 7 7 9 5 8 6 5 7 8 12 8 5 10
 Aposentado 11 13 13 12 16 7 12 12 10 18 10 12 7 10
 Estudante 5 4 3 5 4 9 5 5 6 6 6 4 9 4
 Vive de rendas 0 0 0 0
 Outros 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 3 4 1 2 3 2 3 1 4 3 3 3
Até R$ 1.874,00 35 31 26 36 39 46 30 26 36 42 49 34 34 37
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 21 21 19 26 20 22 20 25 24 17 21 21 20
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 20 22 23 21 14 18 22 25 17 15 16 20 22 21
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 14 16 18 14 13 10 15 17 13 11 11 15 14 11
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 5 7 8 6 1 2 7 8 4 1 2 6 4 6
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 1 2 1 2 2 2 2 0 1 2
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0 0 0 1
Recusa 1 1 1 1 3 1 1 1 1 3 1 1 2 2
Não sabe 2 1 1 1 3 4 1 1 1 3 4 2 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Masculino 46 48 48 47 50 42 47 46 49 48 44
Feminino 54 52 52 53 50 58 53 54 51 53 56
16 a 24 anos 20 19 18 19 20 22 20 19 20 23 19
25 a 34 anos 23 23 24 25 8 25 24 23 30 23 19
35 a 44 anos 19 19 19 21 13 19 19 19 19 20 19
45 a 59 anos 23 23 23 21 28 24 22 24 16 18 26
60 anos ou mais 15 17 16 14 30 11 15 15 14 18 18

40,41 40,91 40,66 39,69 47,15 38,77 40,21 40,65 38,31 39,63 42,19
Fundamental 24 20 18 21 45 36 23 23 25 18 32
Médio 46 45 41 59 48 47 46 45 46 63 45
Superior 30 35 42 20 7 16 31 32 28 20 23
PT 9 9 10 8 7 9 10 10 11 3 6
PSDB 9 10 10 11 2 5 9 10 5 7
PMDB 3 3 2 3 3 3 2 3 2 4
PV 1 1 2 1 1 1 2 5
PSD 0 1 1 1 1 1
PRTB 0 0 0 0 0 0
PSOL 0 0 0 0 0
PSB 0 0 0 0 0
Nenhum/ não tem 74 73 70 75 88 77 73 71 75 88 83
Nomes e referências 2 2 3 2 3 3 3 2 5
Outro partido 1 1 2 1 0 1 1 2
CENTRO 6 7 7 6 3 4 6 5 8 3 9
NORTE 21 20 23 16 13 24 21 23 20 3 19
OESTE 7 8 9 5 8 4 7 8 6 5 9
SUL 31 32 30 31 50 29 32 31 28 63 28
LESTE 33 32 30 41 23 37 33 33 34 25 33
Região Metropolitana 0 0 1 0 0 0 1
Não localizados 1 1 1 2 1 1 1 1 3 2
Não sabe/ não lembra 0 0 0 1

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÕES

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

SEXO

IDADE

MÉDIA
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

PEA 72 73 74 72 63 69 73 73 73 80 64
 Assalariado registrado 30 30 32 28 20 31 31 31 28 40 30
 Assalariado sem registro 5 5 4 5 15 5 5 4 7 15 5
 Funcionario público 3 3 4 2 2 1 3 3 3 3
 Autônomo regular 8 9 9 8 7 5 8 8 10 15 4
 Profissional liberal 1 2 2 1 1 2 1
 Empresário 3 3 4 1 2 3 3 1 3 3
 Free-lance/ bico 9 9 9 10 8 9 9 10 10 10
 Estagiário/ aprendiz 0 0 1 0 0 0 2
 Outros 1 1 1 1 0 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 12 11 9 17 12 15 12 12 13 5 10
NÃO PEA 28 27 26 28 37 31 27 27 27 20 36
 Dona de casa 8 6 6 8 3 11 7 8 5 8 11
 Aposentado 11 12 12 10 25 8 11 11 10 10 18
 Estudante 5 5 5 6 7 5 6 6 7 3 3
 Vive de rendas 0 0 0 0
 Outros 1 0 0 1 1 1 0 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 2 3 2 5 3 3 2 4
Até R$ 1.874,00 35 30 27 37 48 51 35 33 40 50 39
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 21 20 24 18 20 21 20 20 28 19
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 20 22 24 19 12 15 21 22 17 8 17
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 14 16 18 12 7 7 14 14 12 10 16
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 5 7 8 4 3 1 5 6 5 4
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 1 2 1 1 1 1 2 2
R$ 46.851,00 ou mais 0 0 0 0 0
Recusa 1 1 1 2 2 0 1 1 1 3
Não sabe 2 2 1 1 10 3 2 2 2 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Masculino 46 45 44 41 48 48
Feminino 54 55 56 59 52 52
16 a 24 anos 20 18 23 21 19 17
25 a 34 anos 23 15 23 23 23 25
35 a 44 anos 19 21 19 15 18 21
45 a 59 anos 23 27 21 20 25 22
60 anos ou mais 15 18 14 21 15 15

40,41 43,02 38,93 41,56 40,57 40,76
Fundamental 24 27 23 10 25 26
Médio 46 27 50 35 46 48
Superior 30 45 26 56 29 26
PT 9 11 7 12 11 9
PSDB 9 11 10 11 8 8
PMDB 3 2 2 1 3 3
PV 1 3 1 1 1 1
PSD 0 0 1 0 1
PRTB 0 0 0
PSOL 0 2
PSB 0 1
Nenhum/ não tem 74 67 77 68 73 75
Nomes e referências 2 5 2 2 2 3
Outro partido 1 2 1 1 1 1
CENTRO 6 100
NORTE 21 100
OESTE 7 100
SUL 31 100
LESTE 33 100
Região Metropolitana 0
Não localizados 1
Não sabe/ não lembra 0

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

REGIÕES

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

NOVA REGIÃO

SEXO

IDADE

MÉDIA
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TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
PEA 72 76 72 69 74 71
 Assalariado registrado 30 29 29 32 33 28
 Assalariado sem registro 5 6 5 6 4
 Funcionario público 3 6 3 4 2 1
 Autônomo regular 8 17 7 9 7 7
 Profissional liberal 1 2 1 1 1 1
 Empresário 3 6 4 2 2 1
 Free-lance/ bico 9 12 5 2 12 11
 Estagiário/ aprendiz 0 1 1 0
 Outros 1 1 0 1
 Desempregado (Procura emprego) 12 5 13 12 9 15
NÃO PEA 28 24 28 31 26 29
 Dona de casa 8 5 7 5 6 11
 Aposentado 11 11 10 17 10 12
 Estudante 5 5 5 6 7 4
 Vive de rendas 0 0
 Outros 1 1 1 0
 Desempregado (Não procura emprego) 3 5 5 2 2 2
Até R$ 1.874,00 35 21 32 20 37 41
De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 21 20 22 16 22 19
De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 20 24 24 22 17 20
De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 14 18 14 19 13 13
De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00 5 9 4 17 5 4
De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 1 6 1 2 1 1
R$ 46.851,00 ou mais 0 2
Recusa 1 2 1 1 1
Não sabe 2 1 2 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

NOVA REGIÃO

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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Evolução da avaliação do trânsito de São Paulo
(estimulada e única, em %)

Fonte: Na sua opinião o trânsito de São Paulo é: 
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo

11/09/2013 25 e 26/06/2014 28 a 29/10/2015 08 e 09/02/2017
Ótimo/bom 9 4 8 7
Regular 16 15 21 22
Ruim/péssimo 74 81 71 70
Não sabe 0 0 0 0

9
4

8 7

16 15

21 22

74

81

71 70



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 7 7 6 4 5 5 10 10 12 5 5 7 7 5 1 6 10
Regular 22 24 21 23 21 21 19 31 28 22 18 26 23 15 15 22 22
Ruim/ Péssimo 70 69 72 73 74 74 69 60 59 72 77 65 70 80 84 71 68
Não sabe 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

P.12 Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é : 
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

R12

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Ótimo/ Bom 7 8 6 11 6 8 5 6 7 6 6 6 6
Regular 22 24 28 25 21 23 23 18 22 27 24 18 11
Ruim/ Péssimo 70 67 65 64 72 68 71 75 71 68 70 76 81
Não sabe 0 1 0 0 1 1 0 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

R12

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO

P.12 Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é : 
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Ótimo/ Bom 7 9 5 5 6 7 7 3 9 7 5 10
Regular 22 27 20 15 22 21 24 29 23 23 22 19
Ruim/ Péssimo 70 63 74 79 71 72 70 66 66 70 71 71
Não sabe 0 1 0 1 0 0 2 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

P.12 Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é : 
(Resposta estimulada e única, em %)

R12

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 7 7 7 6 5 7 7 6 7 4 7 9 1 6
Regular 22 22 22 21 29 23 23 23 22 28 21 23 25 19
Ruim/ Péssimo 70 71 71 72 65 70 70 71 70 68 72 68 74 75
Não sabe 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

P.12 Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é : 
(Resposta estimulada e única, em %)

R12

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Ótimo/ Bom 7 7 7 7 7 6 7 7 7 5 6
Regular 22 22 22 21 25 25 22 23 19 35 22
Ruim/ Péssimo 70 71 71 73 68 69 70 70 73 58 72
Não sabe 0 0 1 0 1 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

P.12 Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é : 
(Resposta estimulada e única, em %)

R12

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Ótimo/ Bom 7 5 6 4 8 6
Regular 22 26 21 19 24 22
Ruim/ Péssimo 70 68 73 77 68 71
Não sabe 0 2 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

R12

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

NOVA REGIÃO

P.12 Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é : 
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Dirige carro em 
SP

Não dirige carro 
em SP Não dirige carro

Ótimo/ Bom 7 5 6 8
Regular 22 20 24 24
Ruim/ Péssimo 70 75 69 67
Não sabe 0 0 1
Total em % 100 100 100 100
Base ponderada 1092 454 78 560
Total Nos. absolutos 1092 454 78 560

COSTUMA DIRIGIR CARRO NA CIDADE DE SÃO 
PAULO

R12

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

P.12 Na sua opinião, o trânsito de São Paulo é : 
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

A favor 57 66 49 51 58 60 60 52 56 53 62 51 59 67 58 60 49
Contra 37 29 44 44 37 34 34 36 34 41 34 42 35 30 36 35 42
Indiferente 4 4 5 4 4 4 3 8 5 5 3 5 4 2 5 4 5
Não sabe 2 1 3 2 1 1 3 4 5 2 1 3 2 1 1 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

P.15 E você é a favor ou contra o aumento da velocidade máxima nas pistas das marginais da cidade de São Paulo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p15

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
A favor 57 46 72 48 57 69 50 36 73 29 51 58 59
Contra 37 49 23 45 36 25 44 59 22 64 42 35 36
Indiferente 4 5 4 5 4 4 5 4 3 6 6 4 5
Não sabe 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

p15

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO

P.15 E você é a favor ou contra o aumento da velocidade máxima nas pistas das marginais da cidade de São Paulo ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

A favor 57 61 56 50 59 63 53 42 36 100
Contra 37 32 38 47 36 33 40 42 47 100
Indiferente 4 4 5 3 4 3 5 7 7 100
Não sabe 2 3 2 1 1 0 1 8 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

P.15 E você é a favor ou contra o aumento da velocidade máxima nas pistas das marginais da cidade de São Paulo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

p15

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

A favor 57 59 64 50 62 51 58 58 60 51 53 62 54 37
Contra 37 35 33 40 30 42 36 39 30 41 38 32 42 58
Indiferente 4 5 3 8 6 3 4 3 7 6 5 5 3 4
Não sabe 2 1 0 2 1 4 2 0 3 3 4 2 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

P.15 E você é a favor ou contra o aumento da velocidade máxima nas pistas das marginais da cidade de São Paulo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

p15

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

A favor 57 58 59 57 48 52 57 56 58 60 55
Contra 37 36 36 35 37 41 37 38 34 40 32
Indiferente 4 5 4 4 10 4 4 4 5 5
Não sabe 2 2 1 4 5 3 1 1 2 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

p15

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

P.15 E você é a favor ou contra o aumento da velocidade máxima nas pistas das marginais da cidade de São Paulo ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
A favor 57 58 61 54 57 55
Contra 37 38 35 40 37 37
Indiferente 4 2 2 2 6 6
Não sabe 2 3 3 4 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

p15

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

NOVA REGIÃO

P.15 E você é a favor ou contra o aumento da velocidade máxima nas pistas das marginais da cidade de São Paulo ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Dirige carro em 
SP

Não dirige carro 
em SP Não dirige carro

A favor 57 71 55 45
Contra 37 27 36 45
Indiferente 4 2 6 6
Não sabe 2 0 3 3
Total em % 100 100 100 100
Base ponderada 1092 454 78 560
Total Nos. absolutos 1092 454 78 560

COSTUMA DIRIGIR CARRO NA CIDADE DE SÃO 
PAULO

p15

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

P.15 E você é a favor ou contra o aumento da velocidade máxima nas pistas das marginais da cidade de São Paulo ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 67 68 67 65 66 71 67 69 64 68 69 66 68 71 70 69 64
Regular 11 11 11 11 13 7 14 8 11 10 11 12 10 9 11 11 11
Ruim/ Péssimo 6 5 6 3 5 5 7 10 7 6 5 6 6 5 3 5 6
Não sabe 16 16 16 22 16 17 12 13 17 16 15 15 17 14 16 15 19
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

P.17 Como você avalia o programa Corujão da Saúde: 
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

R17



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Ótimo/ Bom 67 59 77 70 67 81 61 46 77 53 68 69 64
Regular 11 15 15 11 10 5 16 14 10 17 13 13 7
Ruim/ Péssimo 6 8 3 7 6 2 6 16 3 14 6 7 7
Não sabe 16 18 5 12 17 12 16 24 11 16 14 11 22
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO

P.17 Como você avalia o programa Corujão da Saúde: 
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

R17
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Ótimo/ Bom 67 74 67 53 68 73 61 51 60 74 57 77
Regular 11 8 12 17 11 10 14 17 7 8 16 2
Ruim/ Péssimo 6 5 5 11 5 5 7 7 8 4 9 2
Não sabe 16 14 16 19 15 12 19 25 25 14 17 19
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

P.17 Como você avalia o programa Corujão da Saúde: 
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

R17

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 67 74 82 68 48 52 70 73 67 61 60 79 54 51
Regular 11 12 9 16 18 7 11 10 12 17 11 8 21 15
Ruim/ Péssimo 6 6 6 6 10 4 5 5 5 10 7 3 5 16
Não sabe 16 7 3 9 23 37 14 12 17 13 22 10 20 18
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA
AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 

CIDADE LINDA

R17

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE

P.17 Como você avalia o programa Corujão da Saúde: 
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Ótimo/ Bom 67 68 69 66 63 66 69 70 64 68 58
Regular 11 11 11 14 8 10 11 10 14 13 9
Ruim/ Péssimo 6 6 6 4 8 5 6 6 6 5 4
Não sabe 16 15 14 16 20 20 14 14 16 15 29
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

R17

P.17 Como você avalia o programa Corujão da Saúde: 
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Ótimo/ Bom 67 67 68 59 69 68
Regular 11 8 10 10 11 12
Ruim/ Péssimo 6 6 4 7 5 7
Não sabe 16 20 19 23 15 13
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

NOVA REGIÃO

R17

P.17 Como você avalia o programa Corujão da Saúde: 
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

O programa irá conseguir atender a maioria dessas 
pessoas dentro do prazo 47 49 45 51 51 45 41 46 41 46 52 38 51 55 49 47 46

O programa irá conseguir atender a minoria das 
pessoas 37 34 41 36 35 39 43 33 39 40 33 43 36 32 33 38 37

O programa irá conseguir atender todas as pessoas 
dentro do prazo 13 13 12 9 12 13 14 15 14 11 13 15 11 11 11 12 14

Não sabe 3 4 2 4 2 3 2 7 6 3 2 4 2 2 7 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

P.18 Um dos objetivos do programa Corujão da Saúde é zerar até abril a fila de espera por exames da Prefeitura de São Paulo,
que tem cerca de 485 mil pessoas à espera. Na sua opinião : 

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p18

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
O programa irá conseguir atender a maioria dessas 
pessoas dentro do prazo 47 32 53 52 47 56 45 27 54 36 44 44 40

O programa irá conseguir atender a minoria das 
pessoas 37 54 27 31 37 24 42 64 28 55 39 44 49

O programa irá conseguir atender todas as pessoas 
dentro do prazo 13 11 16 11 13 17 9 6 15 7 15 11 8

Não sabe 3 3 4 7 3 2 3 3 2 3 1 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

p18

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

VOTO DECLARADO DO 1º TURNO

P.18 Um dos objetivos do programa Corujão da Saúde é zerar até abril a fila de espera por exames da Prefeitura de São Paulo,
que tem cerca de 485 mil pessoas à espera. Na sua opinião : 

(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

O programa irá conseguir atender a maioria dessas 
pessoas dentro do prazo 47 53 46 32 48 48 49 37 40 52 39 44

O programa irá conseguir atender a minoria das 
pessoas 37 27 41 58 37 35 39 53 39 31 48 31

O programa irá conseguir atender todas as pessoas 
dentro do prazo 13 16 11 7 13 16 7 7 12 14 10 13

Não sabe 3 4 3 4 3 2 5 3 9 3 2 13
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

P.18 Um dos objetivos do programa Corujão da Saúde é zerar até abril a fila de espera por exames da Prefeitura de São Paulo,
que tem cerca de 485 mil pessoas à espera. Na sua opinião : 

(Resposta estimulada e única, em %)

p18

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

O programa irá conseguir atender a maioria dessas 
pessoas dentro do prazo 47 50 52 51 38 39 48 47 50 51 42 53 42 30

O programa irá conseguir atender a minoria das 
pessoas 37 34 28 40 48 46 35 34 38 37 43 29 47 61

O programa irá conseguir atender todas as pessoas 
dentro do prazo 13 14 19 7 8 10 14 18 7 11 9 16 8 6

Não sabe 3 2 1 2 6 6 3 1 5 1 5 3 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

P.18 Um dos objetivos do programa Corujão da Saúde é zerar até abril a fila de espera por exames da Prefeitura de São Paulo,
que tem cerca de 485 mil pessoas à espera. Na sua opinião : 

(Resposta estimulada e única, em %)

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA

p18

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

O programa irá conseguir atender a maioria dessas 
pessoas dentro do prazo 47 47 48 45 42 45 47 46 51 50 47

O programa irá conseguir atender a minoria das 
pessoas 37 36 34 41 40 41 37 37 39 45 37

O programa irá conseguir atender todas as pessoas 
dentro do prazo 13 14 15 10 12 8 13 14 8 5 9

Não sabe 3 3 2 3 7 5 3 3 2 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

P.18 Um dos objetivos do programa Corujão da Saúde é zerar até abril a fila de espera por exames da Prefeitura de São Paulo,
que tem cerca de 485 mil pessoas à espera. Na sua opinião : 

(Resposta estimulada e única, em %)

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

p18

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
O programa irá conseguir atender a maioria dessas 
pessoas dentro do prazo 47 27 45 47 49 48

O programa irá conseguir atender a minoria das 
pessoas 37 52 35 36 38 36

O programa irá conseguir atender todas as pessoas 
dentro do prazo 13 20 15 15 10 11

Não sabe 3 2 4 2 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

P.18 Um dos objetivos do programa Corujão da Saúde é zerar até abril a fila de espera por exames da Prefeitura de São Paulo,
que tem cerca de 485 mil pessoas à espera. Na sua opinião : 

(Resposta estimulada e única, em %)

NOVA REGIÃO

p18

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 59 60 59 53 53 66 62 65 61 58 59 58 59 62 66 59 60
Regular 20 21 19 26 24 16 18 14 17 21 21 19 21 20 19 21 18
Ruim/ Péssimo 11 9 13 13 14 8 11 10 9 13 11 12 11 9 11 11 11
Não sabe 9 10 9 8 9 10 8 11 13 8 8 11 9 9 4 8 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.20 Como você avalia o programa Cidade Linda até o momento:  
(Resposta estimulada e única, em %)

R20

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Ótimo/ Bom 59 51 74 58 59 74 51 36 72 45 55 56 54
Regular 20 22 11 25 20 15 27 23 15 28 23 27 21
Ruim/ Péssimo 11 18 7 12 11 4 14 31 6 21 14 11 16
Não sabe 9 9 8 4 10 7 7 10 8 6 8 6 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO

P.20 Como você avalia o programa Cidade Linda até o momento:  
(Resposta estimulada e única, em %)

R20

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Ótimo/ Bom 59 69 58 37 60 64 54 42 57 65 51 63
Regular 20 16 22 24 21 19 25 27 13 19 23 15
Ruim/ Péssimo 11 5 11 30 11 11 11 17 11 7 18 10
Não sabe 9 9 9 9 8 7 10 14 19 9 8 13
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

P.20 Como você avalia o programa Cidade Linda até o momento:  
(Resposta estimulada e única, em %)

R20

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 59 62 67 58 47 54 64 69 59 45 48 100
Regular 20 20 18 23 22 20 22 19 25 31 15 100
Ruim/ Péssimo 11 11 11 10 21 11 12 11 13 13 9 100
Não sabe 9 7 5 9 10 15 3 1 3 11 28
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

R20

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA

P.20 Como você avalia o programa Cidade Linda até o momento:  
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Ótimo/ Bom 59 58 60 54 50 64 60 63 52 48 50
Regular 20 21 21 23 23 16 20 20 22 20 21
Ruim/ Péssimo 11 13 13 12 15 7 12 11 14 23 7
Não sabe 9 8 7 10 12 13 8 7 11 10 21
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

P.20 Como você avalia o programa Cidade Linda até o momento:  
(Resposta estimulada e única, em %)

R20

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS
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TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Ótimo/ Bom 59 55 58 47 61 63
Regular 20 18 24 21 20 17
Ruim/ Péssimo 11 17 11 17 11 9
Não sabe 9 11 6 15 8 11
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

NOVA REGIÃO

P.20 Como você avalia o programa Cidade Linda até o momento:  
(Resposta estimulada e única, em %)

R20

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

A favor 85 86 85 90 90 81 88 74 79 86 88 86 86 89 79 86 84
Contra 13 12 14 9 9 15 10 24 18 12 10 12 12 10 18 13 13
Indiferente 2 2 2 1 1 3 2 1 2 2 2 1 2 1 3 2 2
Não sabe 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1
A favor 3 3 2 7 2 1 1 2 2 3 3 3 2 4 5 2 3
Contra 97 96 97 92 98 99 98 97 98 97 97 97 98 96 95 97 96
Indiferente 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1
Não sabe 0 0 1 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

P.22 Vários muros e fachadas da cidade de São Paulo estão pintados com pichações e grafites __________.
De forma geral, você é a favor ou contra que muros e fachadas de prédios da cidade de São Paulo sejam pintados com ______: 

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

GRAFITE

PICHAÇÃO



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
A favor 85 91 82 82 85 82 89 91 83 92 83 87 89
Contra 13 8 14 18 13 16 9 9 14 6 15 11 9
Indiferente 2 1 4 2 2 1 3 2 1 1 2
Não sabe 0 0 0 0 1
A favor 3 5 3 2 1 3 8 0 8 3 5
Contra 97 95 100 97 97 99 97 92 100 92 100 97 95
Indiferente 0 0 1 1
Não sabe 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

P.22 Vários muros e fachadas da cidade de São Paulo estão pintados com pichações e grafites __________.
De forma geral, você é a favor ou contra que muros e fachadas de prédios da cidade de São Paulo sejam pintados com ______: 

(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

GRAFITE

PICHAÇÃO

VOTO DECLARADO DO 1º TURNO



www.datafolha.com.br

TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

A favor 85 84 86 84 86 88 84 73 82 86 86 73
Contra 13 14 12 14 13 11 14 22 15 12 13 13
Indiferente 2 1 2 2 2 1 3 3 2 2 1 8
Não sabe 0 0 0 0 2 2 6
A favor 3 2 3 4 2 2 3 2 3 2 4 2
Contra 97 98 97 94 97 98 96 97 96 98 95 96
Indiferente 0 0 0 1 0 1 1 0 1
Não sabe 0 0 0 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

GRAFITE

PICHAÇÃO

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

P.22 Vários muros e fachadas da cidade de São Paulo estão pintados com pichações e grafites __________.
De forma geral, você é a favor ou contra que muros e fachadas de prédios da cidade de São Paulo sejam pintados com ______: 

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

A favor 85 86 87 87 81 83 87 88 87 79 81 84 89 89
Contra 13 12 12 11 16 14 11 11 10 17 16 14 11 9
Indiferente 2 2 1 2 4 2 2 1 3 4 1 2 1 2
Não sabe 0 0 0 1 1 0
A favor 3 3 1 3 9 2 3 2 2 4 2 1 3 7
Contra 97 97 99 96 91 97 97 97 97 96 97 99 96 92
Indiferente 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1
Não sabe 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA

GRAFITE

PICHAÇÃO

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

P.22 Vários muros e fachadas da cidade de São Paulo estão pintados com pichações e grafites __________.
De forma geral, você é a favor ou contra que muros e fachadas de prédios da cidade de São Paulo sejam pintados com ______: 

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

A favor 85 86 88 88 60 82 86 87 83 75 80
Contra 13 12 10 10 30 16 12 12 13 23 17
Indiferente 2 2 1 2 8 2 2 1 4 3 2
Não sabe 0 0 2 1 0 1 2
A favor 3 3 3 3 2 1 3 2 2 5 3
Contra 97 97 97 97 95 98 97 97 97 95 96
Indiferente 0 0 0 1 2 0 0 0 1
Não sabe 0 0 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

GRAFITE

PICHAÇÃO

P.22 Vários muros e fachadas da cidade de São Paulo estão pintados com pichações e grafites __________.
De forma geral, você é a favor ou contra que muros e fachadas de prédios da cidade de São Paulo sejam pintados com ______: 

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
A favor 85 86 82 84 84 88
Contra 13 11 17 15 14 9
Indiferente 2 3 1 1 2 2
Não sabe 0 1
A favor 3 5 1 5 2 3
Contra 97 95 97 95 97 97
Indiferente 0 1 0
Não sabe 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

P.22 Vários muros e fachadas da cidade de São Paulo estão pintados com pichações e grafites __________.
De forma geral, você é a favor ou contra que muros e fachadas de prédios da cidade de São Paulo sejam pintados com ______: 

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

NOVA REGIÃO

GRAFITE

PICHAÇÃO



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Agiu bem 32 31 33 28 27 35 33 40 41 32 24 32 34 26 36 32 33
Agiu mal 61 63 59 70 67 59 56 48 47 62 70 60 59 70 62 62 57
Indiferente 3 2 4 1 2 1 5 5 5 2 3 4 2 2 1 3 3
não sabe 4 4 5 1 4 4 6 7 7 4 3 4 5 2 1 3 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

P.24 Na sua opinião, a Prefeitura de São Paulo agiu bem ou agiu mal ao apagar os grafites da Avenida 23 de Maio pintando os muros de cinza ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p24

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Agiu bem 32 31 52 40 29 43 22 20 37 19 37 34 25
Agiu mal 61 67 42 56 63 49 74 73 54 77 58 56 66
Indiferente 3 5 1 3 4 1 1 3 3 3 4 3
não sabe 4 2 1 3 5 4 2 5 5 2 3 6 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

p24

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

P.24 Na sua opinião, a Prefeitura de São Paulo agiu bem ou agiu mal ao apagar os grafites da Avenida 23 de Maio pintando os muros de cinza ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO



www.datafolha.com.br

TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Agiu bem 32 37 28 30 32 33 28 32 33 35 27 33
Agiu mal 61 53 66 65 61 60 66 56 54 59 67 46
Indiferente 3 4 2 1 3 3 2 3 3 3 2 10
não sabe 4 5 4 3 4 3 4 8 10 3 3 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

P.24 Na sua opinião, a Prefeitura de São Paulo agiu bem ou agiu mal ao apagar os grafites da Avenida 23 de Maio pintando os muros de cinza ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

p24

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Agiu bem 32 33 34 29 35 31 31 34 28 23 34 41 20 14
Agiu mal 61 60 61 62 55 61 62 61 63 66 57 51 77 85
Indiferente 3 3 3 2 5 2 3 3 4 4 2 4 2 1
não sabe 4 4 2 6 5 5 3 2 5 7 7 4 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

P.24 Na sua opinião, a Prefeitura de São Paulo agiu bem ou agiu mal ao apagar os grafites da Avenida 23 de Maio pintando os muros de cinza ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

p24

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Agiu bem 32 31 30 33 35 35 32 33 30 30 32
Agiu mal 61 64 67 62 45 50 61 60 66 60 57
Indiferente 3 2 2 2 10 5 3 3 1 5 4
não sabe 4 2 1 3 10 11 4 4 2 5 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

p24

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

P.24 Na sua opinião, a Prefeitura de São Paulo agiu bem ou agiu mal ao apagar os grafites da Avenida 23 de Maio pintando os muros de cinza ? 
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Agiu bem 32 30 37 22 36 28
Agiu mal 61 64 57 74 56 64
Indiferente 3 3 2 1 4 3
não sabe 4 3 4 2 4 6
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

P.24 Na sua opinião, a Prefeitura de São Paulo agiu bem ou agiu mal ao apagar os grafites da Avenida 23 de Maio pintando os muros de cinza ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

NOVA REGIÃO

p24

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Deveriam existir áreas específicas para grafites
52 54 49 54 47 53 54 50 50 51 54 46 55 50 63 52 50

O grafite deveria ser liberado em qualquer parte da 
cidade 45 43 47 46 51 45 42 40 43 46 45 49 44 47 36 45 45

Não sabe 3 3 4 1 1 2 4 10 8 2 2 5 2 3 1 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.25 Na sua opinião, deveriam existir áreas específicas para grafites ou o grafite deveria ser liberado em qualquer parte da cidade de São Paulo ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

p25

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Deveriam existir áreas específicas para grafites

52 52 62 55 50 61 46 36 56 45 54 49 50

O grafite deveria ser liberado em qualquer parte da 
cidade 45 47 34 40 47 36 52 62 41 53 45 51 46

Não sabe 3 1 4 5 3 4 2 3 3 2 1 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

P.25 Na sua opinião, deveriam existir áreas específicas para grafites ou o grafite deveria ser liberado em qualquer parte da cidade de São Paulo ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

p25

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO



www.datafolha.com.br

TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Deveriam existir áreas específicas para grafites
52 54 51 45 52 54 50 44 47 56 44 63

O grafite deveria ser liberado em qualquer parte da 
cidade 45 41 46 54 46 44 48 51 40 42 53 27

Não sabe 3 4 3 1 2 2 2 5 14 2 3 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

p25

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

P.25 Na sua opinião, deveriam existir áreas específicas para grafites ou o grafite deveria ser liberado em qualquer parte da cidade de São Paulo ? 
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Deveriam existir áreas específicas para grafites
52 53 54 52 52 48 53 53 54 45 49 57 47 32

O grafite deveria ser liberado em qualquer parte da 
cidade 45 44 44 45 47 46 45 45 43 51 45 39 52 67

Não sabe 3 3 3 3 1 5 2 2 2 4 7 4 0 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA

P.25 Na sua opinião, deveriam existir áreas específicas para grafites ou o grafite deveria ser liberado em qualquer parte da cidade de São Paulo ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

p25

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Deveriam existir áreas específicas para grafites
52 52 52 53 48 50 53 53 54 30 43

O grafite deveria ser liberado em qualquer parte da 
cidade 45 46 46 46 43 44 45 44 43 65 47

Não sabe 3 2 2 1 8 7 3 2 3 5 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

P.25 Na sua opinião, deveriam existir áreas específicas para grafites ou o grafite deveria ser liberado em qualquer parte da cidade de São Paulo ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

p25

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS
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TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Deveriam existir áreas específicas para grafites

52 50 59 51 52 47

O grafite deveria ser liberado em qualquer parte da 
cidade 45 44 38 47 44 50

Não sabe 3 6 3 2 4 3
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

p25

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

NOVA REGIÃO

P.25 Na sua opinião, deveriam existir áreas específicas para grafites ou o grafite deveria ser liberado em qualquer parte da cidade de São Paulo ? 
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Sim 59 61 57 59 66 52 62 49 54 57 64 58 58 63 62 59 57
Não 38 36 40 41 32 46 33 43 40 41 33 39 39 35 34 38 38
Não sabe 3 3 3 0 2 2 5 8 6 2 3 3 3 2 4 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

P.25A Na sua opinião, o grafite deveria ser liberado em áreas e prédios públicos de responsabilidade da prefeitura ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

p25a



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Sim 59 63 55 49 59 51 65 71 54 64 62 59 76
Não 38 33 44 48 37 45 33 26 42 31 38 39 21
Não sabe 3 4 1 2 3 4 2 3 3 5 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 
DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO

P.25A Na sua opinião, o grafite deveria ser liberado em áreas e prédios públicos de responsabilidade da prefeitura ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

p25a
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TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Sim 59 57 60 60 59 58 58 61 58 58 62 46
Não 38 40 37 37 39 39 38 34 36 40 35 35
Não sabe 3 4 3 4 3 2 3 5 6 2 3 19
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

P.25A Na sua opinião, o grafite deveria ser liberado em áreas e prédios públicos de responsabilidade da prefeitura ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

p25a

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Sim 59 59 57 58 71 58 61 60 62 66 52 54 66 75
Não 38 38 41 38 22 39 36 37 35 27 45 43 32 24
Não sabe 3 3 3 4 6 3 3 3 3 7 3 4 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA
AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 

CIDADE LINDA

p25a

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE

P.25A Na sua opinião, o grafite deveria ser liberado em áreas e prédios públicos de responsabilidade da prefeitura ? 
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Sim 59 61 62 55 60 51 59 59 57 80 53
Não 38 36 35 43 32 45 38 38 39 18 43
Não sabe 3 3 3 2 8 4 3 3 4 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

p25a

P.25A Na sua opinião, o grafite deveria ser liberado em áreas e prédios públicos de responsabilidade da prefeitura ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Sim 59 47 58 64 57 61
Não 38 48 39 31 41 35
Não sabe 3 5 3 5 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

P.25A Na sua opinião, o grafite deveria ser liberado em áreas e prédios públicos de responsabilidade da prefeitura ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

NOVA REGIÃO

p25a



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Sim, irá acabar 35 37 34 27 34 39 38 40 44 37 27 35 38 31 34 35 38
Não irá acabar 61 59 62 69 64 59 59 53 50 61 70 61 60 65 62 63 56
Não sabe 4 4 3 3 2 2 3 8 6 2 4 4 3 4 4 2 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

P.28 Para acabar com as pichações na cidade de São Paulo, o prefeito João Doria declarou que gostaria de punir
os pichadores com multas, trabalhos de zeladoria na cidade e prisão. Na sua opinião, com essas medidas o prefeito

irá ou não acabar com as pichações na cidade ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p28

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Sim, irá acabar 35 26 38 32 37 40 33 29 42 19 39 35 35
Não irá acabar 61 69 58 65 60 55 65 69 54 78 58 65 61
Não sabe 4 5 4 3 3 5 2 3 3 3 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

p28

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

P.28 Para acabar com as pichações na cidade de São Paulo, o prefeito João Doria declarou que gostaria de punir
os pichadores com multas, trabalhos de zeladoria na cidade e prisão. Na sua opinião, com essas medidas o prefeito

irá ou não acabar com as pichações na cidade ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO



www.datafolha.com.br

TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Sim, irá acabar 35 41 32 34 35 36 34 41 36 40 30 25
Não irá acabar 61 54 66 64 61 61 64 53 57 57 67 58
Não sabe 4 5 3 2 3 3 2 7 7 3 3 17
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

P.28 Para acabar com as pichações na cidade de São Paulo, o prefeito João Doria declarou que gostaria de punir
os pichadores com multas, trabalhos de zeladoria na cidade e prisão. Na sua opinião, com essas medidas o prefeito

irá ou não acabar com as pichações na cidade ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

p28

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Sim, irá acabar 35 34 36 33 31 38 34 35 32 34 39 41 27 24
Não irá acabar 61 62 61 64 65 58 63 61 66 62 57 55 69 72
Não sabe 4 3 4 2 4 4 3 4 2 4 4 3 4 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

P.28 Para acabar com as pichações na cidade de São Paulo, o prefeito João Doria declarou que gostaria de punir
os pichadores com multas, trabalhos de zeladoria na cidade e prisão. Na sua opinião, com essas medidas o prefeito

irá ou não acabar com as pichações na cidade ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

p28

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Sim, irá acabar 35 34 34 34 32 41 34 34 35 40 46
Não irá acabar 61 63 62 63 63 56 63 63 61 60 48
Não sabe 4 4 4 3 5 4 3 3 4 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

p28

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

P.28 Para acabar com as pichações na cidade de São Paulo, o prefeito João Doria declarou que gostaria de punir
os pichadores com multas, trabalhos de zeladoria na cidade e prisão. Na sua opinião, com essas medidas o prefeito

irá ou não acabar com as pichações na cidade ? 
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Sim, irá acabar 35 33 35 30 37 35
Não irá acabar 61 61 63 68 58 61
Não sabe 4 6 2 2 5 3
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

NOVA REGIÃO

p28

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

P.28 Para acabar com as pichações na cidade de São Paulo, o prefeito João Doria declarou que gostaria de punir
os pichadores com multas, trabalhos de zeladoria na cidade e prisão. Na sua opinião, com essas medidas o prefeito

irá ou não acabar com as pichações na cidade ? 
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- rior

Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Mais importância do que deveria 41 37 45 51 48 42 35 27 28 44 46 40 42 41 45 41 42
Menos importância do que deveria 12 11 13 14 9 14 12 14 17 13 7 16 11 8 5 13 11
A importância que o tema merece 43 49 39 35 42 42 49 50 47 40 45 38 45 49 49 44 41
Não sabe 3 4 3 1 2 2 4 10 8 2 1 5 2 1 3 6
Mais importância do que deveria 31 29 32 32 36 33 27 25 27 31 34 32 30 31 33 33 26
Menos importância do que deveria 15 13 18 21 14 13 14 15 17 19 8 20 14 8 5 15 17
A importância que o tema merece 48 53 44 42 46 50 53 51 47 46 53 42 51 55 60 49 47
Não sabe 6 5 6 4 4 5 6 10 9 4 5 6 5 5 1 4 10
Mais importância do que deveria 18 18 19 15 18 20 22 16 19 20 16 20 17 18 19 19 17
Menos importância do que deveria 21 17 24 28 20 19 16 21 17 25 17 23 21 17 14 21 19
A importância que o tema merece 52 56 48 45 55 52 55 50 52 47 58 46 55 57 59 52 50
Não sabe 9 9 9 12 8 8 7 13 12 8 9 11 7 8 8 7 14
Mais importância do que deveria 28 28 28 33 32 31 25 18 20 32 28 32 28 27 19 29 26
Menos importância do que deveria 16 15 17 22 14 11 13 20 15 18 12 19 14 10 15 14 19
A importância que o tema merece 51 53 50 41 52 55 56 50 54 46 57 42 55 61 64 53 47
Não sabe 5 5 5 4 2 2 6 12 11 4 2 8 3 1 1 4 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304
Total Nos. absolutos 1092 507 585 213 253 210 249 167 264 498 330 385 447 153 73 788 304

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.29 Na sua opinião, o prefeito João Doria tem dado ao tema _____________ mais importância do que deveria,
menos importância do que deveria ou a importância que o tema merece ?

(Resposta estimulada e única, em %)

GRAFITES E PICHAÇÕES

CIDADE LINDA

CORUJÃO DA SAÚDE

AUMENTO DE VELOCIDADE 
NAS MARGINAIS

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo João Doria

Fernando 
Haddad Marta

Celso 
Russomann

o
Nulo/ 

nenhum
Mais importância do que deveria 41 42 32 41 42 37 46 48 34 58 39 41 48
Menos importância do que deveria 12 14 12 11 12 7 16 18 11 9 18 14 16
A importância que o tema merece 43 41 54 45 42 53 36 31 51 30 39 45 35
Não sabe 3 4 3 3 3 2 2 2 4 3 3 2
Mais importância do que deveria 31 34 27 33 31 30 33 35 27 46 31 20 37
Menos importância do que deveria 15 21 8 12 16 8 18 31 12 12 28 14 21
A importância que o tema merece 48 40 61 47 48 58 45 29 56 38 38 61 36
Não sabe 6 6 3 8 6 4 4 6 5 4 3 6 6
Mais importância do que deveria 18 18 21 24 18 23 16 16 23 16 17 20 16
Menos importância do que deveria 21 28 14 18 21 13 25 37 15 23 25 24 25
A importância que o tema merece 52 47 57 52 52 58 50 35 55 53 49 49 47
Não sabe 9 8 8 7 10 6 10 12 6 8 8 7 12
Mais importância do que deveria 28 40 18 33 27 24 30 39 23 40 23 27 37
Menos importância do que deveria 16 11 14 16 17 9 20 27 11 21 18 15 16
A importância que o tema merece 51 40 65 46 51 63 46 31 62 36 52 55 44
Não sabe 5 10 3 4 5 4 5 3 4 3 7 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107
Total Nos. absolutos 1092 101 95 91 805 478 361 143 358 120 71 71 107

P.29 Na sua opinião, o prefeito João Doria tem dado ao tema _____________ mais importância do que deveria,
menos importância do que deveria ou a importância que o tema merece ?

(Resposta estimulada e única, em %)

GRAFITES E PICHAÇÕES

CIDADE LINDA

CORUJÃO DA SAÚDE

AUMENTO DE VELOCIDADE 
NAS MARGINAIS

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO 

DORIA VOTO DECLARADO DO 1º TURNO



www.datafolha.com.br

TOTAL

Muito 
satisfeito

Um pouco 
satisfeito

Nada 
satisfeito

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO A favor Contra Indiferente

Mais importância do que deveria 41 34 46 45 41 42 41 31 41 35 52 38
Menos importância do que deveria 12 11 12 17 13 12 13 27 7 11 14 13
A importância que o tema merece 43 50 39 35 44 45 43 34 41 51 31 44
Não sabe 3 4 3 3 2 2 3 8 11 2 3 6
Mais importância do que deveria 31 28 33 31 32 33 30 24 23 27 38 27
Menos importância do que deveria 15 11 16 27 14 11 18 34 24 12 21 17
A importância que o tema merece 48 54 46 37 49 52 46 34 40 56 38 48
Não sabe 6 6 5 5 5 4 5 8 13 5 4 8
Mais importância do que deveria 18 19 19 14 19 21 15 15 14 20 17 13
Menos importância do que deveria 21 16 21 34 21 18 25 34 19 16 29 19
A importância que o tema merece 52 55 51 43 52 55 49 36 46 56 45 54
Não sabe 9 9 9 9 8 6 10 15 22 7 10 15
Mais importância do que deveria 28 23 30 37 29 29 29 22 23 22 38 29
Menos importância do que deveria 16 15 15 19 15 13 15 34 25 9 27 10
A importância que o tema merece 51 55 51 40 53 56 53 31 34 66 29 50
Não sabe 5 6 4 4 3 2 3 14 18 3 6 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48
Total Nos. absolutos 1092 428 520 139 976 643 274 59 116 618 403 48

GRAU DE SATISFAÇÃO EM MORAR 
EM SP

CONHECIMENTO SOBRE O AUMENTO DA VELOCIDADE NAS 
MARGINAIS

OPINIÃO SOBRE O AUMENTO DA 
VELOCIDADE NAS MARGINAIS

P.29 Na sua opinião, o prefeito João Doria tem dado ao tema _____________ mais importância do que deveria,
menos importância do que deveria ou a importância que o tema merece ?

(Resposta estimulada e única, em %)

GRAFITES E PICHAÇÕES

CIDADE LINDA

CORUJÃO DA SAÚDE

AUMENTO DE VELOCIDADE 
NAS MARGINAIS

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

TOMOU 
CONHECIM

ENTO
 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO 
TOMOU 

CONHECIM
ENTO

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Mais importância do que deveria 41 40 43 40 30 43 44 47 43 28 34 37 49 58
Menos importância do que deveria 12 12 11 8 26 13 12 10 13 27 12 11 11 22
A importância que o tema merece 43 45 45 49 36 39 42 43 42 41 46 50 38 19
Não sabe 3 3 1 4 8 5 2 1 2 4 8 3 2 2
Mais importância do que deveria 31 30 32 26 32 32 34 37 30 25 23 28 34 47
Menos importância do que deveria 15 13 11 12 31 20 15 10 19 35 17 12 20 27
A importância que o tema merece 48 53 55 55 31 39 50 52 50 34 45 57 42 21
Não sabe 6 4 3 7 5 9 2 2 2 6 15 3 4 5
Mais importância do que deveria 18 21 25 15 16 13 21 24 15 15 13 22 16 13
Menos importância do que deveria 21 19 15 21 42 24 20 15 24 41 22 15 25 41
A importância que o tema merece 52 55 58 56 34 45 53 55 54 35 48 56 52 37
Não sabe 9 5 3 8 9 18 6 5 7 8 17 7 8 8
Mais importância do que deveria 28 28 30 28 19 28 28 31 26 20 28 26 31 38
Menos importância do que deveria 16 15 14 12 30 18 16 15 14 32 15 13 17 29
A importância que o tema merece 51 53 54 54 45 46 52 52 56 41 48 58 47 28
Não sabe 5 4 2 6 5 8 3 2 4 7 10 3 5 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123
Total Nos. absolutos 1092 756 436 243 77 336 800 482 247 71 292 649 219 123

CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CORUJÃO DA 
SAÚDE CONHECIMENTO SOBRE O PROGRAMA CIDADE LINDA

AVALIAÇÃO DO PROGRAMA 
CIDADE LINDA

P.29 Na sua opinião, o prefeito João Doria tem dado ao tema _____________ mais importância do que deveria,
menos importância do que deveria ou a importância que o tema merece ?

(Resposta estimulada e única, em %)

GRAFITES E PICHAÇÕES

CIDADE LINDA

CORUJÃO DA SAÚDE

AUMENTO DE VELOCIDADE 
NAS MARGINAIS

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais ou 
menos 

informado
 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

TOMOU 
CONHECIMENTO

 Está bem 
informado

 Está mais 
ou menos 
informado

 Está mal 
informado

NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO

Mais importância do que deveria 41 46 47 46 27 27 42 43 43 23 34
Menos importância do que deveria 12 11 10 11 25 15 12 12 11 28 12
A importância que o tema merece 43 41 42 40 35 52 43 43 41 48 48
Não sabe 3 2 1 3 13 7 3 3 4 3 6
Mais importância do que deveria 31 33 35 30 25 22 31 33 27 15 25
Menos importância do que deveria 15 14 12 18 30 18 15 13 17 50 17
A importância que o tema merece 48 47 49 47 30 52 48 49 49 30 49
Não sabe 6 5 4 5 15 8 5 5 6 5 10
Mais importância do que deveria 18 19 21 16 13 16 19 21 16 3 12
Menos importância do que deveria 21 22 19 24 40 17 21 19 22 53 19
A importância que o tema merece 52 51 54 49 33 53 52 53 51 40 50
Não sabe 9 8 6 10 13 14 8 8 11 5 18
Mais importância do que deveria 28 28 31 25 17 27 28 30 23 10 31
Menos importância do que deveria 16 16 14 18 28 15 16 14 16 48 13
A importância que o tema merece 51 51 53 51 38 50 52 51 57 40 44
Não sabe 5 4 3 6 17 7 4 4 5 3 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113
Total Nos. absolutos 1092 837 595 182 60 255 979 773 166 40 113

CONHECIMENTO DA PINTURA CINZA SOBRE OS GRAFITES DA 23 DE MAIO
CONHECIMENTO SOBRE A MANUTENÇÃO DO VALOR DAS TARIFAS DOS 

ÔNIBUS MUNICIPAIS

P.29 Na sua opinião, o prefeito João Doria tem dado ao tema _____________ mais importância do que deveria,
menos importância do que deveria ou a importância que o tema merece ?

(Resposta estimulada e única, em %)

GRAFITES E PICHAÇÕES

CIDADE LINDA

CORUJÃO DA SAÚDE

AUMENTO DE VELOCIDADE 
NAS MARGINAIS

Projeto: PO3911
Base: Total da amostra
Data do campo: 08 e 09/02/2017



www.datafolha.com.br

TOTAL

CENTRO NORTE OESTE SUL LESTE
Mais importância do que deveria 41 44 48 48 30 45
Menos importância do que deveria 12 9 11 9 17 9
A importância que o tema merece 43 44 38 40 49 43
Não sabe 3 3 3 4 4 3
Mais importância do que deveria 31 38 38 30 29 28
Menos importância do que deveria 15 9 18 5 15 17
A importância que o tema merece 48 48 41 56 51 50
Não sabe 6 5 4 10 6 6
Mais importância do que deveria 18 11 29 14 13 19
Menos importância do que deveria 21 27 19 15 22 21
A importância que o tema merece 52 50 44 56 56 52
Não sabe 9 12 8 16 9 8
Mais importância do que deveria 28 23 31 28 27 28
Menos importância do que deveria 16 15 15 15 18 14
A importância que o tema merece 51 58 49 48 50 53
Não sabe 5 5 4 9 4 5
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 66 231 81 342 359
Total Nos. absolutos 1092 66 231 81 342 359

NOVA REGIÃO

P.29 Na sua opinião, o prefeito João Doria tem dado ao tema _____________ mais importância do que deveria,
menos importância do que deveria ou a importância que o tema merece ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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